g Milchgebiss - Erwachsenengebiss

Unsere Zahne vollbringen taglich Héchstleistungen: 18 Tonnen Nahrungsmittel kaut der
Mensch durchschnittlich in seinem Leben. Dies ist nur mit einem gesunden und
vollstandigen Gebiss gut moglich.

Das menschliche Milchgebiss besteht aus 20 Zdhnen diese sind im Ober- und Unterkiefer
gleich wie folgt angelegt.

4 Schneidezahne
2 Eckzahne
4 Backenzahne

Im Alter von 5 bis 6 Jahren wachsen meist hinten unbemerkt die ersten bleibenden
Backenzahne (6er Molar). Danach beginnt der Zahnwechsel mit den Schneidezahnen, bis
etwa zum Abschluss des 11. Lebensjahres sind alle Milchzédhne durch bleibende Zahne
ersetzt. Mit ca. 12 Jahren wachst hinter dem 1. bleibenden Backenzahn ein weiterer
Backenzahn und mit dem Alter von ca. 18 Jahren folgt der letzte Backenzahn, im
Volksmund auch Weisheitszahn genannt.

Damit ist das Erwachsenengebiss mit 32 Zahnen vollstandig, es besteht jetzt im Ober- und
Unterkiefer aus jeweils

4 Schneidezahnen
2 Eckzahnen
10 Backenzahnen.
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